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Schéma B/14.2

Standardni pracovni misto
v prostoru kfizovatky.

vedeni provozu (uziti znacek &. C 4
a a2 &. C4 c) zavisi na konkrétnim
umisténi pracovniho mista v
prostoru kfiZovatky, pripadné se
pro uréity smér zfizuje objizdka

pficné uzaveéry zébranou
minimalné 3 vystrazna svétla typu 1

vystrazné svétio typu 1

nebo znacdka umisténa na
fluorescencnim zlutozeleném
podkladu, u ostatnich vjezdd
shodné

1)minimaini §itka se zjistuje
pomoci vieénych kfivek

Pozn.: Pro usméméni provozu v
prostoru kfizovatky Ize uzit
smérovacich desek (€. Z4a az &.
Z4c) dle konkrétni situace

vzdalenosti v metrech
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2) v pripadé, e zbyvajici Sirka

Schéma B/24

Operativni pracovni misto na
vozovce.

pfiénéd uzavéra tfemi dopravnimi
kuzely (vyska 0,5 m)
odstup podélné 1-2m

pficné 0,6-1m

podéina uzévéra dopravnimi kuZely
(vy8ka min. 0,5 m) nebo vodicimi
deskami

odstupmax. 6 m

pficna uzavéra tfemi dopravnimi
kuZely (vySka 0,5m)
vystrazné svétlo typu 1
odstup podélné 1-2m
pficné 06-1m

1) maze byt ve vyjimeénych
piipadech mensi (viz kap.
6.2.1)

vozovky umoZiiuje provoz jen v
jednom sméru jizdy, muze byt
délka pracovniho mista max. 50
m, jinak pouZit SSZ podle
schématu B/6

vystrazne svétio typu 1

nebo znacka umisténa na
fluorescenénim Zlutozeleném
podkladu, v protisméru shodné

vzdalenosti v melrech
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